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 Студентський  науковий  гурток  при  кафедрі  фтизіатрії  і  пульмонології  

нашого університету був заснований у 1953 році. Сама кафедра фтизіатрії теж  була  

молодою,  тому  що  минуло  лише  два  роки  з  реорганізації  її  з  курсу 

туберкульозу при кафедрі терапії у кафедру туберкульозу. У 1992 році кафедра  

була реорганізована у кафедру фтизіатрії і пульмонології.  

Заснований      студентський      науковий     фтизіатричний       гурток    був    за  

ініціативою  тодішнього  завідувача  кафедри,  професора  Івана  Тимофійовича 

Стукала. Членами гуртка у ті роки в основному були студенти шостого курсу  

лікувального факультету, які проходили субординатуру з фтизіатрії на кафедрі.  

Кількісний склад у гуртку налічував 10-20 студентів. Основним завданням, яке  

ставилося перед членами гуртка, було поглиблене вивчення клініки легеневого  

туберкульозу      та  методів    його    лікування,    що    пояснювалося      невеликими  

розмірами  туберкульозної  клініки  у  ті  роки,  а  також  незначною  чисельністю  

педагогічного колективу кафедри, яка протягом майже десяти років складалася  

лише з трьох викладачів – професора та двох асистентів. Цим пояснюється і те,  що   

за   період   з   1953   до   1960   років   тільки   двоє   гуртківців   виступали   з  

доповідями   на   інститутській   студентській   науковій   конференції,   це   були  

студенти шостого курсу Н. Н. Левін та В. І. Скіра.  

На протязі восьми років роботою гуртка керував професор І. Т. Стукало.  

Засідання гуртка відбувалися, як правило, два рази в місяць. Починаючи з 1960 

року,  керівництво  роботою  студентського  наукового  гуртка  було  доручено  

асистенту  кафедри  П.  І.  Вдовиченку,  який  працював  з  гуртківцями  до  1983  

року.   У   ці  роки   різко   зменшувалась   захворюваність  та смертність від  

туберкульозу,     спостерігався   ріст     неспецифічних       захворювань      легень,   

що  вплинуло на тематику діяльності наукового студентського гуртка. Відповідно у  

1971 році гурток при кафедрі був перейменований у фтизіопульмонологічний.  

Починаючи  з  1968  року  гуртківці  виступали  з  доповідями  на  інститутських  

студентських наукових конференціях, а у 1969 році дослідження студента В. В.  

Юдицького   на   тему   "Діагностичне   значення   промивних   вод   бронхів   на  

наявність  збудника  туберкульозу  у  школярів,  хворих  на  туберкульоз  легенів" 

була відзначена грамотою. В 1970 році роботи  студентів В.  В. Юдицького та  В. Й. 

Людвова доповідалися в Москві на ІІ  Всесоюзній конференції студентів  медиків  

РСФСР  і  були  відзначені  грамотами  Міністерства  охорони  здоров’я  РСФСР та 

надруковані у збірнику праць конференції.  

Починаючи  з  початку  80-х  років  ХХ  століття,  кафедра  туберкульозу  

кількісно  зросла,  на  ній  працювало  дев’ять  викладачів,  зросла  клінічна  база,  

покращилось обладнання на кафедрі, що сприяло ростові кількості гуртківців  

кафедри,  які  були  студентами  четвертих-шостих  курсів  інституту.  У  цей  час  



науковими  дослідженнями  студентів  керували  завідувач  кафедри  професор 

Кулачковський Ю.В., доценти Вдовиченко П.І.,  Любінець В.І., асистенти  Смирнова 

Н. І. та Павленко М. Л.  

У 1991році, коли кафедру очолив професор Ільницький І.Г., студентський     

науковий гурток   продовжував свою роботу в  напрямку дослідження 

фтизіатричних та пульмонологічних проблем.   

У 2000 році роботу студентського  наукового  гуртка  очолила  доктор  медичних  

наук,  професор  Костик  О.  П.,  яка  до  тепер  курує  роботу  гуртка.  Гуртківці  

почали  готувати  доповіді   і   виступати   з   ними   не   лише   на   університетських   

студентських  наукових   конференціях,   але   й   на   наукових   форумах   студентів   

в   інших  медичних вузах та профільних олімпіадах –  Києві, Харкові, Тернополі, 

Одесі. Кількість студентів у гуртку у різні роки складала від 10 до 15 студентів.  

Так,  у  2008  році  студенти  четвертого  курсу  Юрій  Бичков  та  Максим  

Живець,  виступаючи  у Тернопільському  державному медичному  університеті  

імені І. Я. Горбачевського з доповіддю про результати туберкулінодіагностики  

серед студентів перших-четвертих курсів нашого університету, були відзначені  за 

актуальність піднятої і висвітленої теми.  

Студентка  п’ятого  курсу  Рудницька  Христина  у  2008  році  одержала  диплом     

першого  ступеня у Тернопільському  державному медичному  університеті  імені  І.  

Я.  Горбачевського  за  наукову  роботу  про диференційну  діагностику ХОЗЛ та БА 

у хворих на туберкульоз.  

У 2009 році, представляючи  наш  Університет  на  Всеукраїнській  олімпіаді  з  

фтизіатрії  в  Національному  медичному  університеті  імені  О.  О.  Богомольця,  

Рудницька  Христина  посіла  друге місце.  

Членами  студентського  наукового  гуртка  нашої  кафедри  були  також 

чужоземні студенти, роботою яких керував доцент Невзгода О. А. Так, у 2014 році 

про малоінвазивні методи діагностики туберкульозу  студенти з Нігерії  та  Індії, а у 

2016 році студентка четвертого курсу шостої групи з Нігерії Вікторія  Джоку готує 

доповідь на 78 Загальноуніверситетську конференцію студентів та  молодих    

вчених   стосовно     проблеми    гіпертермії   при   легеневій   патології  

специфічного інеспецифічного ґенезу.   

У  2014-2016  роках  членами  гуртка  кафедри  були  студенти  Валецький  Юрій, 

Савчин Соломія, Сахелашвілі Ольга, Седлярук Дарина, Мокра Христина,  які 

висвітлювали питання хіміорезистентного туберкульозу у дітей, особливості  

перебігу і діагностики туберкульозу нирок, особливості перебігу і діагностики  

туберкульозу   залежно  від   ґенезу   процесу   у  дорослих.  Студенти  Седлярук  

Дарина    та   Валецький     Юрій    отримали     на  77   Загальноуніверситетській  

студентській науковій конференції перше місце за оригінальність висвітлення  

роботи "Клініко-рентгенологічні паралелі при хіміорезистентному туберкульозі  у 

дітей".   



Не дивлячись на те, що періодично відбувається процес оновлення складу  

студентського наукового гуртка, що викликане  завершенням  навчання  студентів  

шостого  курсу  в  університеті,  наукові  дослідження  студентського  гуртка   на   

кафедрі  продовжують  охоплювати   широку   тематику   як   питань  пульмонології, 

так і фтизіатрії, особливо стосовно хіміорезистентного туберкульозу,  особливостей  

його діагностики та лікування.   

У 2018-2019 н.р. гуртківець наукового гуртка кафедри студентка 26-ї групи IV 

курсу медичного факультету №2 Андріана  Ортинська та старший лаборант кафедри 

Ольга Сахелашвілі-Біль представили на XXIII Міжнародному конгресі студентів і 

молодих вчених у м.Тернополі роботу «Хіміорезистентний туберкульоз у підлітків: 

особливості перебігу», виконану під керівництвом завідувача кафедри проф.Костик 

О.П. та проф. Сахелашвілі М.І. Дана робота була нагородженна дипломом 3-го 

ступеня за актуальність науково-дослідної роботи. Дані гуртківці продовжують 

працювати за цією тематикою. 

 

 

 

Відповідальна за роботу   

студентського наукового гуртка,   

завідувач кафедри фтизіатрії і пульмонології                   проф. Костик О. П. 




